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1. 
Nosauc kuri četri starpmolekulārie spēki no pieciem fizioloģiski nozīmīgiem starpmolekulāriem spēkiem veido hemoglobīna otrējo, trešējo un ceturtējo struktūru un kurš no pieciem starpmolekulārajiem spēkiem nepiedalās hemoglobīna molekulas struktūras veidošanā un apraksti piecu starpmolekularo speku uzbūvi (funkcionālās grupas) un darbību! (5 punkti)
2. 
Nosauc kuri trīs  starpmolekulārie spēki no pieciem fizioloģiski nozīmīgiem starpmolekulāriem spēkiem veido imunoglobulīna otrējo, trešējo un ceturtējo struktūru un kuri divi no pieciem starpmolekulārajiem spēkiem nepiedalās imunoglobulīna molekulas struktūras veidošanā un apraksti piecu starpmolekularo speku uzbūvi (funkcionālās grupas) un darbību! 
(5 punkti)
3. 
Nosauc kuri divi starpmolekulārie spēki no pieciem fizioloģiski nozīmīgiem starpmolekulāriem spēkiem veido dns dubultspirāles stabilo ģenētiskās informācijas iekodēto molekulu un nosauc kādi vēl divi starpmolekulārie spēki veido nukleoproteīnu otrējo, trešējo un ceturtējo struktūru kopā ar DNS, RNS molekulām hromosomās, ribosomās un kurš no pieciem starpmolekulārajiem spēkiem nepiedalās nukleoproteīnu, DNS un RNS kopējo molekulāro agregātu hromosomu, ribosomu struktūru veidošanā un apraksti piecu starpmolekularo spēku uzbūvi (funkcionālās grupas) un darbību!! (5 punkti)

4. 
Nosauc un uzraksti fišera projekcijās piecas fizioloģiski nozīmīgas olbaltumvielas veidojošās proteinogēnās aminoskābes un norādi trīs svarīgākās funkcionālās grupas, kuras satur katra no proteinogēnām aminoskābēm, un apraksti to pamatfunkcijas olbaltumvielu strukūrās! 
(5 punkti)
5. 
Cik fizioloģiski nozīmīgas proteinogēnās aminoskābes veido olbaltumvielas dabā un kādā kārtībā ribosomas savieno aminoskābes olbaltumvielu polimēru virknēs un paskaidro ko nozīmē 
N-termināla aminoskābe un ko nozīmē C-termināla aminoskābe un kapēc olbaltumvielu nosaukumu neveido no aminoskābju pilnajiem nosaukuniem polimēru virknē? (5 punkti) 
6. 
Nosauc un uzraksti struktūrformulas piecām fizioloģiski nozīmīgām tauskābēm un norādi no kādām divām raksturīgām funkcionālām grupām ir veidotas taukskābes un apraksti to pamatfunkcijas! Kapēc oglekļa atomu skaits taukskābēs ir pāra skaitlis C18, C16, C14, C12, C10? (5 punkti)
7. 
Nosauc un uzraksti struktūrformulas pieciem fizioloģiski nozīmīgiem glikolīzes metabolitiem citosolā un norādi no kādām raksturīgām funkcionālām grupām ir veidoti atzīmētie glikolīzes metabolīti un apraksti to pamatfunkcijas glikolīzes procesā no glikozes, fruktozes, gliceraldehīda līdz piruvātam, pienskābei (atcerieties metabolīti citosolā ir fosforilēti hidrosila grupas –OH ir esterificētas ar H3PO4 skābi pievienojot fosfātu –OPO32- pie hidroksil grupas metabolīts iegūst jona lādiņu -2)! (5 punkti)

8. 
Nosauc un uzraksti struktūrformulas pieciem fizioloģiski nozīmīgiem Krebsa vai Ctrāta cikla metabolitiem mitohondrijās un norādi no kādām raksturīgām funkcionālām grupām ir veidoti Krebs vai Citrāta cikla metabolīti un apraksti to pamatfunkcijas Krebsa vai Citrāta ciklā no piruvāta un O2 līdz ūdeņraža jonam H+ un CO2 molekulām mitohondrijās! (5 punkti) 

