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Studiju priekšmeta statuss studiju programmā 

obligāts
(obligāts vai izvēles, studiju programmas nosaukums) 

Studiju priekšmeta apraksts: Ķīmiskais līdzsvars kā I un II termodin. likuma izpausme - ķīmiskais potenciāls μ=Gº+R*T*ln(A). Fermentatīvā katalīze (enzimoloģijas pamati) un to ietekmējošie faktori. Starpmolekulārā iedarbība. Ūdeņraža saite tās bioloģiskā nozīme. Inducētā mijiedarbība.
un mērķis : apgūt mūsdienu priekšstatus par visuma pastāvēšanu un tanī dzīvojošā cilvēka organisma eksistences vieliskajiem pamatiem, sagatavojot studējošos spēt saprast vielmaiņas procesus un cilvēka ķermeņa uzbūvi un funkcionēšanu, dot izpratni par bioķīmiskiem mehānismiem un veselīgu dzīvi veidojošo vielu biomedicīniskām īpašībām, prast atklāt slimību rašanas iemeslus un to izpētes nozīmi , lai zinātniski pareizi realizētu aktuālu cilvēkā, ekoloģijas, vides un medicīnisku problēmu risinājumus.
Nepieciešamās priekšzināšanas. – ķīmijā, matemātikā(algebra un ģeometrija), bioloģijā, fizikā, 

informātikā un datorzinībās.
Studiju rezultāti: 

· zināšanas bioķīmijā, molekulārajā bioloģijā, medicīniskā ķīmijā, medicīniskos aspektus bioķīmijā. 
· prasmes un iemaņas apgūt prasmes analizēt bioloģiskos vielu maiņas līdzsvarus un stacionāros homeostāzes stāvokļus dabā termodinamiskiem līdzekļiem. Prast novērtēt vielu apmaiņu un pārvērtības ekvivalentos daudzumos balstoties uz vielas daudzuma un enerģijas nezūdamības likumiem. Spēt saskatīt ķīmisko elementu atomu īpašību integrāciju un konvertēšanos molekulāro veidojumu un agregātu īpašībās, lai spētu novērot mijiedarbību ar vidi un integrētu bioloģisku - vielisku objektu funkcijas. Prast novērtēt nepieciešamās un pietiekamās iedarbības formas uz vielu un vidi, lai sasniegtu perfektu medicīniskās aprūpes rezultātu.
Pārbaudes metode. 
Rakstiskais eksāmens
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